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Ефективне використання документних комунікацій потребує відповідної 

цифрової грамотності всіх учасників освітнього процесу. Викладачі, студенти 

та адміністрація повинні володіти навичками роботи з електронними 

документами, інформаційними системами та цифровими ресурсами. Це 

сприятиме покращенню управління навчальним процесом і підвищенню рівня 

освіти. 

Загалом, документні комунікації є невід’ємною складовою 

інформаційного простору навчального закладу. Їх ефективне використання 

дозволяє підвищити якість освіти, оптимізувати управлінські процеси та 

забезпечити інтеграцію в сучасне цифрове середовище. Впровадження новітніх 

інформаційних технологій у сферу документних комунікацій сприятиме 

подальшому розвитку освіти та наукової діяльності. 
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ПРИНЦИПИ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТРУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

 

Інформаційний простір навчального закладу – це сукупність 

інформаційних ресурсів, технологій, комунікаційних каналів та взаємодій, що 

забезпечують освітній процес, управління та обмін знаннями, компонентам 

якого є: цифрові платформи (електронні журнали, LMS), інформаційно-

комунікаційні технології (ІКТ), інформаційні потоки між учасниками 

освітнього процесу (учні/здобувачі вищої освіти, вчителі/професорсько-

викладацький склад, адміністрація, батьки). 

Інформаційний простір навчального закладу забезпечує доступ до знань, 

сприяє інтерактивності, підтримує інноваційні методи навчання та управління. 

Процес дослідження інформаційного простору навчального закладу 

передбачає декількох підходів, а саме: 
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- по-перше, системний підхід: аналіз інформаційного простору як цілісної 

системи з взаємопов’язаними елементами (технології, люди, процеси), що дає 

можливість вивчення взаємодії між компонентами;  врахувати зовнішні 

фактори (державна політика, технологічний розвиток); 

- по-друге, комплексний підхід як поєднання кількісних (статистичні 

даних, метрик використання ІКТ) та якісних (інтерв’ю, спостереження) методів 

дослідження. Це дає змогу вивчення соціальних, технічних та педагогічних 

аспектів формування інформаційного простору;  

- по третє, інноваційний підхід, як фокус на впровадження новітніх 

технологій (AI, хмарні сервіси, аналітика даних). Суть його полягає у 

дослідженні адаптації інновацій до потреб конкретного навчального закладу. 

- по-четверте, особистісно-орієнтований підхід тобто   - вивчення впливу 

інформаційного простору на індивідуальні потреби здобувачів вищої освіти та 

викладачів. та вчителі. 

Принципами дослідження процесу формування інформаційного простору 

навчального закладу є: науковість, тобто  базування на обґрунтованих теоріях 

(теорія інформаційного суспільства, педагогічна інформатика); об’єктивність, 

що забезпечує уникнення упередженості, використання достовірних даних та 

перевірених методів; системність, як необхідність врахування всіх складових 

інформаційного простору та їх взаємозв’язків; практична спрямованість, яка 

полягає в: орієнтація на розробку рекомендацій для вдосконалення 

інформаційного простору. етичність, яка проявляється у необхідності 

дотримання конфіденційності учасників освітнього процесу, захист 

персональної інформації; інклюзивність, як необхідне  забезпечення врахування 

потреб усіх груп (учнів, здобувачів вищої освіти, професорсько-викладацького 

складу/вчителів різного рівня підготовки). 

 Методами дослідження формування інформаційного простору 

навчального  закладу є: 

- Теоретичні методи, які включають: аналіз літератури (вивчення 

наукових праць з інформатики, інформаційних систем, теорії освіти); 

порівняльний аналіз (порівняння інформаційних просторів різних навчальних 

закладів); моделювання (створення моделей інформаційного простору для 

прогнозування його розвитку). 

- Емпіричні методи: анкетування та опитування (збір інформації від 

здобувачів вищої освіти,/учнів, викладачів/вчителів, адміністрації щодо 

ефективності інформаційного простору);  спостереження (аналіз використання 

ІКТ у навчальному процесі (наприклад, активність на платформах LMS); 

інтерв’ю (глибинне вивчення досвіду ключових стейкхолдерів). 

- Кількісні методи, а саме: статистичний аналіз (обробка даних про 

використання інформаційних ресурсів, у вигляді частоти входів у систему, час 
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виконання завдань);  аналітика даних ( використання BI-інструментів для 

оцінки ефективності інформаційного простору). 

- Якісні методи: - кейс-стаді (дослідження конкретного навчального 

закладу як прикладу); контент-аналіз(аналіз змісту інформаційних ресурсів 

(електронних підручників, сайтів). 

- Експериментальні методи: пілотні проєкти (тестування нових 

інформаційних систем чи платформ у навчальному процесі; A/B-

тестування(порівняння ефективності різних підходів до організації 

інформаційного простору). 
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ЕЛЕКТРОННЕ КАДРОВЕ ДІЛОВОДСТВО ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА СУЧАСНОЇ 

СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 

 

Електронне кадрове діловодство є важливою складовою сучасної системи 

управління персоналом, адже воно забезпечує зручність, оперативність та 

точність в обліку та адмініструванні кадрів. Традиційні технології в цій сфері 

ґрунтуються на використанні стандартних програмних засобів для ведення 

електронних баз даних, систем обліку та архівування документів, що дозволяє 

забезпечити стабільну роботу системи в умовах рутинних операцій та 

збереження історичних даних. 

З розвитком цифрової трансформації з’являються інноваційні рішення, 

які не лише інтегруються з існуючими традиційними методами, а й відкривають 

нові можливості для підвищення ефективності кадрового діловодства. Сучасні 

інноваційні технології включають впровадження хмарних сервісів, мобільних 

додатків, а також систем штучного інтелекту, що дозволяють автоматизувати 

аналіз даних, оптимізувати процеси прийняття рішень і забезпечити гнучкість 

управління кадрами. 
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